



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου 157 80 Αθήνα ☎ 210-772.1807, 1095 Fax 1988

ΑΠΟΦΑΣΗ 18^{ης}/2011 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 26.09.2011

ΘΕΜΑ 3^ο: Διεξαγωγή εξετάσεων κατά την εναπομένουσα περίοδο έως τις 10/10/2011.

Ο εισηγητής κ. Σ. Ε. Σιμόπουλος, Πρύτανης ΕΜΠ, παρουσίασε τη εισήγηση στα μέλη της Συγκλήτου και ακολούθησε συζήτηση στο πλαίσιο της οποίας τέθηκαν ερωτήσεις και δόθηκαν διευκρινίσεις για τη δημιουργία ολοκληρωμένης άποψης επί του θέματος.

Ειδικότερα κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος, η Σύγκλητος έχοντας υπόψη της:

- α) τη συζήτηση που ακολούθησε και τις απόψεις και θέσεις που εκφράστηκαν και
- β) την ψηφοφορία που διεξήχθη

Αποφασίζει

1. Κατά την περίοδο από σήμερα 26 Σεπτεμβρίου 2011 μέχρι την έναρξη των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου 10 Οκτωβρίου 2011, οι Σχολές μπορούν να προγραμματίσουν εξετάσεις μαθημάτων και διπλωματικών εργασιών για όσους φοιτητές θα μπορούσαν να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους με τη λήξη της παρούσας εξεταστικής περιόδου του Σεπτεμβρίου 2011 και συνακόλουθα να ανακηρυχθούν Διπλωματούχοι.
2. Προϋπόθεση για τη διεξαγωγή των εξετάσεων αυτών, οι οποίες θα πρέπει να προγραμματισθούν αυθημερόν από τις Σχολές, είναι να διατίθεται αίθουσα διδασκαλίας για κάθε εξέταση και να δύνανται τα μέλη ΔΕΠ και το εποπτικό προσωπικό της Σχολής να έχουν όλοι απρόσκοπτη προσπέλαση στους χώρους εργασίας τους.
3. Σε περίπτωση που σε Σχολές αναστέλλονται οι καταλήψεις, συνέρχονται άμεσα οι Γενικές Συνελεύσεις των Σχολών ή τριμερής επιτροπή από τον Πρύτανη ή/και την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, τον Πρόεδρο της Σχολής και εκπρόσωπους του Φοιτητικού Συλλόγου της Σχολής, οι οποίες προγραμματίζουν τις εξετάσεις κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου, σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο το οποίο αναπτύχθηκε από τους Νομικούς Συμβούλους κατά την πρόσφατη Σύνοδο των Πρυτάνεων στο Λαύριο. Στο πλαίσιο αυτό θα προγραμματισθούν εξετάσεις κατά τα Σαββατοκύριακα και κατά την περίοδο των διακοπών των Χριστουγέννων, εκτός των επίσημων αργιών. Οι αποφάσεις οι οποίες θα λαμβάνονται και θα επικυρώνονται, δοθέντος ότι συνεπάγονται μεταβολής στο Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο, από την αμέσως επόμενη Συνεδρίαση της Συγκλήτου.
4. Σε κάθε περίπτωση τυχόν Αποφάσεις των Συλλογικών Οργάνων των Σχολών σχετικές με τα υπόψη θέματα, εφόσον εφαρμόζονται άμεσα, προηγούνται των πιο πάνω ρυθμίσεων. Αυτονόητα υποβάλλονται για έγκριση στην επόμενη Σύγκλητο.
5. Είναι προφανές ότι η συμβολή του προσωπικού του Ιδρύματος στη διεκπεραίωση των πιο πάνω διευθετήσεων γίνεται αποκλειστικά σε εθελοντική βάση και αποδεικνύει την συνοχή του στα δύσκολα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η Ακαδημαϊκή Διαδικασία.
6. Κατ' επέκταση της σχετικής απόφασης της 26.08.11 της Συγκλήτου, το Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο των Μεταπτυχιακών Σπουδών επεκτείνεται κατά μία(1) εβδομάδα. Κατ' αναλογία διευκολύνονται οι εξετάσεις διπλωματικών εργασιών των μεταπτυχιακών σπουδαστών, οι οποίες ολοκληρώνονται και κατατίθενται βαθμολογίες έως τις 04.11.11.

.....
Στην παρούσα απόφαση: «Κατά» ψήφισαν οι κ.κ. Α.-Γ. Σταφυλοπάτης, Γ. Τριανταφύλλου, Γ. Ζαραφωνίτης και Χ. Τσιάκαλος. «Λευκό» ψήφισαν οι κ.κ. Γ. Μπουκοβάλας και Μ. Πετρίδης.

Η παρούσα απόφαση υπεγράφη κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης, σύμφωνα με τον πρωτότυπο πίνακα υπογραφών.

Αθήνα 26.09.2011

Ακριβές Αντίγραφο

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ


Σ. Ε. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ

